
                                              

م 2022* التاري    خ:        /        /                       دقائق فقط 10 : الزمن*           يسمح باستخدام الآلة الحاسبة *

الدرجةالسؤالرقم المفردة

1
 0=  28 -س  3 -  2لمعادلة  سذري اــــع دائرة حول جـــــــــض

4  ،  7            -4  ،7             4 ،-7          -4  ،-7
]1[

2

نىــــــــــــمنح ل المقابلــــــــــلشكا لــــــــــــــــــــــــيمث 

2س- ص=   الدالة التربيعية 
 8س + 2+  

 حدد إحداثيات نقطة التحولأ (      (أ

]2[

/11: الصف  اسم الطالب : 

( الحادي عشر للصف  )الأساسية(مادة الرياضياتفي (  1سؤال قصير

 5 م2022/2023الع             ام ال                         دراس        ي -الأول  ي        ل الدراس                          الفص

Afidni.com منصة أفدني التعلیمیة



                                                                        

 ��للجميع بالتوفيق واتالدع أطيب انتهت الأسئلة مع ��

                                     

 )الأساسية( للصف الحادي عشرمادة الرياضياتفي (  1سؤال قصير)تابع 
 

 م2022/2023العـــــــــــــام الـــــــــــــــــــــــــدراســــــــي   -الأول   ي ـــــــل الدراســــــــــــالفص                 

 الدرجة السؤال رقم المفردة

3 

 

  علييقول 

 

 

  

 ؟ وضح إجابتك ـيحصح علييقــــــــوله  ماهل                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

]2[ 
 

 

 

 

 

 0= 10س + 3+  2س-جذري المعادلة  

 حقيقيان متساويان

 

Afidni.com منصة أفدني التعلیمیة 



2  
2 

  

               ة          الإجابت نماذج انته                                                                                      

 

        (1)نموذج إجابة سؤال قصير 
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